مملكة البحرين                                 اليوم :الأحد           الكفايات الأساسية                                      الأستاذ خليل إبراهيم
وزارة التربية و التعليم            التاريخ : 13/ 2/2005م         1 - يوظف مفاهيم النسبة و التناسب في حل التطبيقات ( رياضية أو حياتية ) .
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين                                     2-  









        
3 – 
	6/5
	الصف

	الأولى
	الحصة


                       
	التقويم
	الوسائل التعليمية
	الأساليب و الأنشطة المقترحة
	الكفايات الفرعية

	نحل تدريب 1 صفحة 5 و صفحة 6 تدريب 2
	السبورة

أقلام

الكتاب المدرسي
	أهيئ الطلبة لاستقبال الفصل الدراسي الثاني .
أعرض على الطلبة عرضا عن النسبة و التناسب إما باستخدام التلفاز و الحاسب الآلى أو باستخدام الفيديو 0
مثال . مع على 3 دينار و مع أحمد 12 دينار .

طرق المقارنة :

1- بكلمة يزيد أو ينقص  مثل 12-3=9 يزيد ما عند احمد عن علي بمقدار 9 دينار و ما مع علي ينقص عن ما مع  احمد بمقدار 9 .

2- بطريقة الأضعاف أو الأمثال أو بالكسور .مثل 12=3×4

ما مع احمد 4 أضعاف ما مع على أو ما مع على ربع ما مع أحمد .

3- بطريقة القسمة :

ما مع أحمد : ما مع على=3:12=1:4

ما مع على : ما مع أحمد = 12:3=4:1  و نكتب النسبة بثلاث طرق بالنقطتين (:) أو  بالكسر ( عدد في البسط و عدد في المقام ) أو بكلمة( إلى ) . 

و يسمى  العدد الأول الحد الأول و العدد الثاني الحد الثاني و اثنينهما حدي النسبة 
	· أن يتعرف النسبة .
· أن يعبر عن النسبة بثلاث طرق .
· أن يحسب النسبة بين مقدارين أو أكثر .


مملكة البحرين                                 اليوم :الاثنين           الكفايات الأساسية                                الأستاذ خليل إبراهيم
وزارة التربية و التعليم            التاريخ : 14/ 2/2005م         1 – يوظف مفاهيم النسبة و التناسب في حل التطبيقات ( رياضية أو حياتية ) .
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين                                     2-  









        
3 – 
	6/5
	الصف

	الثانية
	الحصة


                       
	التقويم
	الوسائل التعليمية
	الأساليب و الأنشطة المقترحة
	الكفايات الفرعية

	نحل باقي تمارين الكتاب صفحة 10-11
	السبورة

أقلام

الكتاب المدرسي
	مثال : وزن برتقالة 300 جرام و زن أحمد 7 كجم .

فما هي نسبة وزن البرتقالة إلى وزن احمد .

الحل :

وزن أحمد 7كجم=7000جم

وزن البرتقالة إلى وزن احمد = 300 : 7000

نحل تدريب 2 صفحة 6  و تدريب 3 صفحة 7 .

نحل تمرين الكتاب  صفحة 9-10-11 قدر الإمكان .


	· أن يتعرف النسبة .
· أن يعبر عن النسبة بثلاث طرق .
· أن يحسب النسبة بين مقدارين أو اكثر .
· أن يبسط النسبة  بابسط  صورة ..



الملاحظات :













































































































































































































الملاحظات :





الموضوع :تمارين على النسبة





الموضوع :    مفهوم النسبة 
































































































































